

“猛虎”炸斯里兰卡警察 事发首都,近百人伤亡



5月16日,在斯里兰卡首都科伦坡,救援人员将在爆炸袭击事件中受伤的警察抬离现场。科伦坡16日中午发生一起自杀式爆炸袭击,造成9名警察死亡、90人受伤,怀疑是“猛虎”组织所为。 新华社发

俄抓获格鲁吉亚裔间谍 两国近来因北约东扩和阿布哈兹问题关系紧张

据新华社电 俄罗斯联邦安全局16日说,情报部门在俄南部抓获一名格鲁吉亚裔间谍,他与格鲁吉亚情报部门有联系,任务是在俄领土制造不稳定因素。

“一个间谍已经被发现,他是一名俄罗斯公民,生于格鲁吉亚。”俄国际文传电讯社援引联邦安全局消息人士的话说,“(抓获间谍)证实格鲁吉亚情报机构同北高加索地区的恐怖活动有关。”

另一名联邦安全局消息人士向俄塔社证实,嫌疑人是一名34岁男子。

国际文传电讯社说,嫌疑人一直居住在俄罗斯车臣共和国,已承认格鲁吉亚情报部门效力。“他的一部分工作是联系格鲁吉亚情报部门和俄罗斯领土上的非法武装分子。”这名消息人士说,嫌疑人的任务还包括同俄安全部队取得联系,确保“恐怖分子在北高加索地区自由活动”。

这名消息人士说:“为完成任务,这名间谍数次从格鲁吉亚情报机构收受美元奖励。有些钱在会面时交接,有些……是转账。”

俄罗斯与格鲁吉亚近来关系紧张。格鲁吉亚的亲西方立场和积极申请加入北约的态度引起俄方不满。格阿布哈兹自治共和国和南奥塞梯自治州与俄罗斯接壤,长期同格中央政府处于对抗状态,却与俄方保持密切关系,这更加剧了俄格紧张关系。

担心“末日”穴居数月,两人死亡 尸臭逼俄邪教徒出洞

据新华社电 俄罗斯奔萨州官员说,最后一批因担心“世界末日”来临而穴居数月的邪教成员16日终于离开山洞,原因是这11名邪教成员中两人先前死亡,尸体恶臭将其余9人熏出洞。

这个自称“真正俄罗斯东正教”的邪教组织称“世界末日”即将到来,30多名成员2007年11月躲入奔萨州尼科利斯科耶村外一个洞穴,等待“末日”来临。20多名邪教成员之后因各种原因陆续离开山洞,剩下11人在洞中坚守。

奔萨州州长梅尔尼琴科说,寒冷天气导致剩余邪教成员中两名女性死亡,尸体在洞中腐烂。救援人员16日凌晨挖出并运走两名死者的尸体。自邪教成员进入山洞,俄罗斯当局一直严密监视。这些邪教成员曾威胁说,如果任何人试图强迫他们出洞,他们将引爆天然气罐自杀。

少女刚满17岁 7个孩子膝下欢

13岁开始早恋,两次生育三胞胎,阿根廷举国震惊

当其他同龄女孩还在享受无忧无虑的少女时光时,阿根廷17岁少女帕梅拉·比亚鲁埃尔却在忙着照顾自己的7个子女。帕梅拉14岁的时候生下一个儿子,15岁的时候生下三胞胎女婴,16岁的时候再次生下三胞胎女婴。未婚妈妈悲剧震惊阿根廷。



近日,在阿根廷科尔多瓦省偏远城镇莱昂内斯,17岁的帕梅拉(右)为她的4个孩子准备食物。

谈起这些往事,帕梅拉表示今后自己一定会慎重择友。

非常经历

两年内两次生育三胞胎

回想起自己第一次怀孕时的情景,帕梅拉说那时自己特别害怕,不知道该做什么,是她的妈妈玛格达列娜支持她勇敢地接受现实。

“和第二个男友米格尔交往的时候,我没想到会再怀孕,也没采取避孕措施。我爱米格尔,我相信我们会永远在一起。现在想起来,我那时真是太天真了。”帕梅拉5月16日对英国《镜报》记者说。

说起自己的第一组三胞胎女儿,帕梅拉说,当她知道自己怀上了三胞胎的时候,吓呆了,因为家里从没有人生过三胞胎,连双胞胎都没有。

三胞胎的接生医生阿尔贝托·奥维多说:“帕梅拉两年内两次生育三胞胎,这在世界上可能都是第一例。”

生活不易

每天都为照顾7个孩子而焦头烂额

抚养7个孩子绝不是件简单事。现在,帕梅拉每天都为照顾7个孩子而焦头烂额。由于自己一个人忙不过来,她不得不搬回父母家,和母亲一起照顾孩子们。不仅如此,抚养孩子的花销也给这个本来就不富裕的大家庭带来很大压力。虽然邻居和朋友们会时不时送给帕梅拉一些衣服、鞋子和牛奶,这个大家庭每月还可以获得社会保障金160美元,但是日子过得还是很拮据。

帕梅拉说:“只要我的孩子们健康开心,无论多辛苦,我都不在乎。他们是我生命中的奇迹,我要尽最大努力做个好妈妈。”

媒体在为帕梅拉及其子女送上祝福的同时,也希望这位未成年母亲的心酸故事不要再发生在其他人身上。 文/图均据新华社

全球扫描

3名伊朗外交官在巴格达遭枪击受伤

伊朗驻伊拉克大使馆官员15日说,3名伊朗驻伊拉克外交官当天在巴格达乘车前往一家清真寺途中遭枪击受伤,其中两人伤势严重。伊朗官方通讯社指责美国策划了这起袭击。驻伊美军对此予以否认。

美大兵强奸日本少女 获刑4年

现年38岁的驻日美军上士蒂龙·哈德诺特16日被美军法庭以性侵犯罪名判处4年监禁。哈德诺特是驻冲绳美军基地的海军陆战队队员,今年2月强奸一名14岁日本女中学生,遭日本警方逮捕。美国在日本驻扎5万士兵,其中约半数在冲绳岛,丑闻不断。 均据新华社电

糊涂少女

4年换了3个男友至今后悔不已

12岁以前,帕梅拉和家人快乐地生活在距阿根廷首都布宜诺斯艾利斯约480公里处的莱昂内斯镇。她和所有同龄女孩一样,追求时尚,喜欢最火的流行乐队。但是随着生命中第一个男朋友的出现,帕梅拉的生活改变了。

当时年仅13岁的帕梅拉很快怀孕,但3个月后才不幸流产。

流产后5个月,帕梅拉又怀孕了,孩子的父

亲是她的新男友,当时也只有17岁的男孩米格尔·冈萨雷斯。儿子利桑德罗出生后,米格尔住进帕梅拉家,和她一起抚养孩子。但是,6周后,米格尔离开了她和孩子。

米格尔离开后不久,帕梅拉又和18岁男孩阿里尔·贝尼特斯好上,并怀上三胞胎。三胞胎姐妹出生四五个月时,阿里尔离开了她们。

随后,年仅十几岁的男孩弗朗哥很快成为帕梅拉的新欢。很快帕梅拉又怀上了三胞胎,并在距她17岁生日5天的时候生下3个女儿。

Advertisement section containing recruitment notices for various companies like '精成服装厂' and '郑州北林木业有限公司', and a '诚聘' (Recruitment) section listing various job positions and salaries.

Advertisement for '仙草活骨膏' (Xiancao Huogugao) ointment, featuring a large headline '治“颈、腰椎间盘突出”有灵丹妙药' and detailed text about its benefits for treating neck and lumbar disc herniation.